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El IES Gredos siempre ha sido un centro comprometido con la 

conservación del medioambiente, de ahí que desde hace años 

tengamos el Sello de Centro Educativo Sostenible. 

Dentro de nuestro Plan de Gestión Ambiental recogemos 

mensualmente los consumos de calefacción y electricidad y los 

publicamos en nuestra web. 

Como muy bien sabéis estos consumos generan una huella de 

carbono que emitimos al planeta y cuya única forma de 

compensar es reabsorbiendo el CO2 en las plantas mediante la 

fotosíntesis. 

La pregunta es la siguiente:  

Si buscamos los kg equivalentes de CO2 de los consumos del IES 

Gredos en el año 2024 y utilizamos un valor medio de absorción 

de CO2 por árbol y año (Selectra Consulting) podremos calcular 

el número de árboles necesarios para compensar nuestra huella 

de carbono de 2024. 

Una vez hecho el cálculo, la cifra redondeada corresponde con 

un año en el cual en un mes como en el que estamos, una 

famosísima banda inglesa publicó un disco, ¿cuál es el título de 

la última canción de ese disco? 

La respuesta correcta es una sola palabra que debe enviarse por 

mail a irresisticble@gmail.com junto con un breve razonamiento 

de cómo habéis llegado a ella (es para evitar que copiéis). 

 

Suerte a todos 

mailto:irresisticble@gmail.com

